A Természetbúvár Alkotókörről


A Természetbúvár Szakkör a tanév során minimum 8 alkalommal jelent elfoglaltságot. Hat alkalommal teljes hétvége (péntektől vasárnapig), két alkalommal szombati nap. A kirándulásokon az adott terület geológiai, botanikai, zoológiai, kultúrtörténeti értékeivel ismerkedünk meg. 

Értékelés: valamennyi túráról jegyzőkönyvet kell leadni, amely tartalmazza a túrán elhangzott előadások jegyzetét, valamint egy rövid élménybeszámolót. Félévenként előre megadott anyagból vizsgázni kell (pl.: elsősegélynyújtás, természetvédelem, térképismeret, tájolóhasználat stb.). Jeles érdemjegyhez feltétel a hétvégi túrákon való részvétel minimum 7 alkalommal.

A termbúvár túrák általános menetrendje:

Hétvégi túrák

Péntek du.: találkozás a termtudon, a 2-3 kg közös cucc átvétele (ennek be kell férnie a nagyzsákba, utazás (ehhez kell a helyi bérlet vagy buszjegyek és az érvényes diákigazolvány)


Este: a szállás elfoglalása – ez általában kulcsosház, folyóvíz általában nincs, időnként az alvás összetolt ágyakon oldható meg. Tehát kell: hálózsák, alvóruhának melegítő (ami lehet egyben a váltóruha), elemlámpa, papucs, cserecipő (a tornacipő ideális), ha külön szólunk, akkor polifóm. Vacsora: otthonról hozott ételekből.


A szállás elfoglalása után általában előadás.

Szombat: egész napos túra (max. 20-25 km), kis hátizsákkal (két emberenként elég egy) amiben elfér a napi szendvics, meleg ruha és 1,5 liter innivaló. Az étkezéseket közösen oldjuk meg. Tehát kell: túracipő, kulacs vagy műanyag palack, evőeszköz, mélytányér (nem törékeny), pohár, az előadásokra jegyzetfüzet, ceruzák a rajzoláshoz

Vasárnap, ha kell, van tanulóidő (tehát tanszerek kellenek), visszaérkezés a kiadott tájékoztató papír szerint. Az érkezés pontos időpontja az iskola portáján mindig megkérdezhető.

Szombati túrák

Találkozó a kora reggeli órákban egy vasút- vagy autóbuszállomáson. Egész napos túra, érkezés az esti órákban.
Szükséges felszerelés:


Hálózsák, esetenként polifoam, túrabakancs, esőkabát, elemlámpa, evőeszköz, tányér, bögre, túrafelszerelés. A túraszerek megvásárlásához tanácsot és segítséget adunk. Kérjük ezt mindenki vegye igénybe! 

Költségtérítés:


Az alkotókör önköltséges. 2008/2009 tanévben 46.000 Ft. Befizetés csekken vagy személyesen.
